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ВIчна пам’ять спочилим

Спочив у Бозі заштатний клірик  
Львівської єпархії

протоієрей Володимир Цюпка
Львівське єпархіальне управління із сумом повідомляє, що 

28 жовтня 2017 року на 83-му році життя у своєму помешканні 
після тривалої хронічної недуги спочив у Бозі заштатний клірик 
Львівської єпархії протоієрей Володимир Цюпка. 

Спочилий народився у 1934 році в с. Зашків Жовківського ра-
йону Львівської області.

У 1957 – 1961 роках навчався у Волинській духовній семінарії. 
5 листопада 1961 року у соборі святого Юра єпископом Львів-

ським і Тернопільським Григорієм (Закаляком) був рукоположе-
ний на священика. Перед виходом за штат був настоятелем Свя-
то-Володимирської парафії м. Львова, що на Сихові. 

Очільник Львівської єпархії митрополит Львівський і Сокаль-
ський Димитрій висловив свої щирі співчуття сім’ї, родині, друзям, духовним дітям, парафія-
нам, усім, хто знав і шанував спочилого отця Володимира.

У понеділок, 30 жовтня 2017 року, у Свято-Володимирському храмі м. Львова була відслу-
жена перша частина чину похорону, а у вівторок, 31 жовтня, – поминальна Божественна літур-
гія та завершення чину похорону. Богослужіння очолив секретар Львівського єпархіального 
управління протоієрей Володимир Бачинський.

Погребіння протоієрея Володимира Цюпки відбулося на Янівському кладовищі у Львові.
Нехай Господь упокоїть душу новопреставленого раба Божого протоієрея Володимира  

в оселях праведних! Вічна йому пам’ять!

підкреслити, відданою працею, для нашої 
Церкви він зробив багато. Насамперед ми-
трополит виховав цілі покоління священ-
нослужителів, які навчалися у Львівській 
духовній академії і семінарії, вони дуже до-
бре згадують його теплим і добрим словом. 
Він рукоположив чимало священиків: всю-
ди, де не був митрополит Євсевій, горіла 
його лампада архієрейського служіння, аж 
поки не затихла і не затухла. Але для вічно-
го життя лише є одна мить, тому що ми 
є сьогодні, засвідчуючи пам’ять про митро-
полита Євсевія. Ми не повинні забувати, що 
впродовж життя маємо трудитися так, 
щоб про нас пам’ятали передовсім у своїх 
молитвах. Митрополит Євсевій наполегли-
во працював для блага Церкви.

Тому, дорогі брати і сестри, всечесні отці, 
владики, згадуючи сьогодні цих п’ять років 
отакої нашої розлуки з владикою Євсевієм, 
будемо зорувати на нього, молитися, щоб 

Господь упокоїв душу митрополита Євсевія, 
а нам ще багато-багато років трудитися на 
тому всьому, що було збудовано нашими по-
передниками, зокрема і владикою Євсевією. Ві-
чна йому пам’ять! Царство Небесне! Амінь».

Після завершення літургії була звершена 
панахида.

Опісля богослужінь у храмі Високопреос-
вященний митрополит Димитрій разом із ду-
ховнеством вирушив на Янівське кладовище 
м. Львова, де на могилі митрополита Євсевія 
звершив заупокійну літію.

На завершення духовенство відбуло на 
поминальну трапезу, на якій із подячним 
словом за вшанування світлої пам’яті ми-
трополита Євсевія до присутніх звернувся 
внук владики Євсевія протоієрей Петро По-
літило, презентувавши видану книгу спо-
гадів, автором якої є митрополит Євсевій –  
«Проповіді». Кожен присутній отримав у 
подарунок книгу.
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